

19日,中国男篮红队队员陆续在南京集结,23日,男篮世界杯预选赛,中国队同中国香港队的比赛即将在这里打响。令人尴尬的是,大战在即,中国男篮却有四名主力队员因为有伤在身,很可能作壁上观。当然,作为2019年男篮世界杯的东道主,中国队自动获得参赛名额,预选赛更多是为了热身。付出那么多时间、精力来参加热身性质的预选赛,中国男篮图个啥?

男篮红队备战世预赛遭遇伤病潮 缺兵少将 这么玩图个啥



翟晓川因伤可能无缘国家队征召。(资料片)

本报记者 刘伟

伤兵满营 红队备战捉襟见肘

上周,中国篮协对外公布了征战世预赛红队16人大名单,然而不到一周时间,频繁的伤病,打乱了李楠的备战计划。

联赛第九轮,在北京主场同福建的比赛中,翟晓川在第四节意外受伤。经检查,翟晓川被确诊为右手手腕三角软骨盘挫伤,出于保护,首钢男篮不希望翟晓川带伤参加国家队比赛,俱乐部方面也已经向中国篮协递交了翟晓川的请假申请。

联赛第六轮,赵继伟在对阵同曦的比赛中受伤,随后他连续缺席了三轮联赛。赵继伟

本人表示,自己的伤势仍未恢复,只能正常走路,两场国家队比赛已经确定缺席。

此外,深圳队孟铎在联赛中膝盖受伤,需要一段时间来恢复才能出战。广东后卫赵睿目前也处在养伤状态中,据医生介绍,赵睿最快也要在CBA联赛重新开赛时才能复出。

考虑到上述受伤的四位队员都是李楠红队的主要轮换球员,他们的受伤,对球队的影响着实不小。

无人可选 12人大名单或提前出炉

由于四员主力不同程度的伤病,中国男篮征战此次世预赛的12人大名单,看上去并不那么难以甄选。

如果再算上王哲林脚踝扭

伤,虽然能够出战,但状态不佳,这支拼凑起来的红队能打成什么样,着实让人捏着把汗。

据了解,此次世预赛小组赛,中国同中国香港、韩国和新西兰同在一个小组。在23日打完同中国香港队的比赛后,红队将马不停蹄地转战韩国,26日同这个亚洲劲敌交手。如果说实力平平的中国香港队不足为惧,那么对付韩国队,麻烦就比较大了。

近期“太极虎”刚刚迎来大中锋河升镇的回归,一支完整的中国男篮对付韩国尚有难度,红队又该如何抗衡?

2011年单独带队征战东亚男篮锦标赛时输给日本,去年带队征战亚洲杯输给伊拉克,今年带队山东征战全运预选赛,又在小组赛折戟沉沙,无缘决赛圈,红队主帅李楠的黑色执教履历也无法让人放心。

土炮雄起 双国家队初见成效

既然缺人手,“嫩帅”李楠又尽是黑色执教过往,那么姚明为何要投入如此大的精力来征战世预赛呢?

答案是,要给年轻人更多历练的机会,让他们尽快成长。

在翻阅媒体对新赛季CBA第一阶段的总结时,本土势力的崛起,成了大书特书的一笔。

本赛季,除了新老两位MVP丁彦雨航、易建联在得分榜稳定输出外,有更多的国内球员站了出来。数据显示,本赛季联赛九轮打完,已有12名国内球员的得分均在15分之上,其中不乏令人眼前一亮的黑马。

浙江队吴前,本赛季场均均有21.8分入账,在阿联、小丁

身后坐上本土得分榜第三把交椅。广厦内线胡金秋,场均更是可以贡献18.8分11.3个篮板的两双数据,他们无疑是联赛本赛季最大的惊喜。

在谈到一个夏天的脱胎换骨时,吴前毫不讳言国家队经历对自己的提升,既有身体对抗,也在自信心方面。

当然,如果不是篮协双国家队管理模式,像赵睿、吴前、曾令旭、胡金秋和阿不都沙拉木们,或许跟国家队都没有太多关联。正是双国家队模式对国内球员培养效用的初显,更坚定了篮协让更多新人引进来的决心。

这一点,从此次世预赛李楠16人大名单里孙铭徽、沈梓捷、史仪等新面孔的出现,也可以窥见端倪。既然战绩并不重要,不如让年轻人撸起袖子加油干,不也挺好嘛!



北京时间20日凌晨,意大利甲级联赛战罢第13轮,受世界杯附加赛的影响,输送了几名国脚的尤文图斯2:3不敌桑普多利亚,而排名在尤文之后的国际米兰趁机2:0击败亚特兰大,反超“老妇人”位居联赛次席。本赛季,意甲一改往年尤文图斯一家独大的局面,那不勒斯、国米、罗马双雄以及桑普多利亚都具备了与尤文一较高下的实力,显得乱纷纷的意甲反而比以前更精彩了。

意甲群雄并起,桑普多利亚风头正劲。新华社发

尤文2:3落败,国米趁机反超居次席

乱纷纷的意甲更有看头了

本报记者 尹成君

尤文图斯有点惨

上一周,意大利队在世界杯附加赛上拼得太凶了,再加上尤文图斯本周还要打欧冠联赛,因此主教练阿莱格里不得不让布冯、巴尔扎利以及迪巴拉、桑德罗等球员轮休。也许对阵桑普多利亚在阿莱格里看来不过是一场轻松的战斗罢了,但是结果已经告诉我们,阿帅想错了。

毕竟在近八轮的相互交手中桑普多利亚仅仅取得了一分,上次获胜还要追溯到四年前,因此阿莱格里有轻敌的资本,但是他为此也付出了惨重的代价。在打不开僵局之后,桑普多利亚下半场突然发力,27分钟内连进三球,彻底摧毁了尤文图斯的防线。好在“老妇人”底气十足,在补时阶段连进两个球,避免了被零封的尴尬,但是2:3的失利还是让球员和教练郁闷不已,前几个赛季,他们都是在主客场以各种方式碾压对手,如今自己差点被对手碾压,这种郁闷真是不好受。

其实,桑普多利亚通过几个赛季的沉淀,今年已经有了与意甲老大叫板的实力。年纪稍大的球迷依然清晰地记得上世纪90年代初的那支“蓝色水手”,在曼奇尼、维亚利的带领

下全胜米兰双雄和那不勒斯,夺得了意甲冠军,并且在数年后来到北京与国足比赛,给球迷留下了深刻的印象。在经历了意甲到意乙的沉沦后,近几年桑普多利亚逐渐复苏,并且在本赛季获得了8胜2平2负的优异战绩,目前排在积分榜第六,与前几名咬得很紧。

国际米兰追得紧

本赛季,曾经与尤文图斯分庭抗礼数年的国际米兰也获得了新生。本轮比赛他们以2:0战胜亚特兰大,积分已经超越“老妇人”跃居第二,与第一名那不勒斯共同保持不败战绩,而此时的尤文图斯已经有两场失利。

国际米兰本赛季亮眼的的成绩与前锋伊卡尔迪的出色发挥是分不开的。目前,这名阿根廷射手已经攻入13球,排在射手榜次席,本场比赛也是他在90分钟的梅开二度,才战胜了并不好啃的亚特兰大。如今的“蓝黑军团”在主教练斯帕莱蒂的调教下,球员焕发了生机,已经具备了强大的掌控比赛能力,十年前的那支王者之师,又一次回到意甲球迷面前。

同样具备王者气质的还有那不勒斯。近年来,那不勒斯在与尤文图斯的缠斗中屡次败下阵来,眼睁睁地看着竞争对手夺冠,如今,那不勒斯一直高居

积分榜首,已经甩开了“老妇人”4分,如果在欧冠被淘汰后专心打联赛,想必可以一直对双线作战的尤文图斯造成强大压力。

群雄争霸又来了

从上个世纪90年代到本世纪初,是意甲的黄金年代,除了层出不穷的顶级球星登陆亚平宁,意甲中几支劲旅也你争我夺,互不相让,虽然铸就了“米兰王朝”“蓝黑时代”以及“老妇人”的辉煌,但是那不勒斯、佛罗伦萨、拉齐奥、帕尔马这些有个性的球队依旧给我们留下了难以磨灭的印象。

本赛季,群雄争霸的局面再度回到意甲,尤文图斯不仅失去头把交椅,甚至有可能被罗马双雄赶超,多支球队齐头并进,让意甲联赛再度焕发青春。

据最新的消息称,意大利足协主席塔维奇奥在20日宣布辞职,原因只有一个,那就是意大利队从世界杯附加赛上的出局。可以说,足协选了一位不恰当的主教练,但是球员的逐年老化与战术的僵化才是意大利队被淘汰的主因,不过,随着意甲联赛群雄时代再度到来,更多的本土球员可以有出头机会,希望足协能抓住本赛季良好的契机,重新将国家队打造成一个世界足坛的王者。